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ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΑ  Δ΄ ΘΕΜΑΤΑ ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ 

1.   ΘΕΜΑ Δ 
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2.   ΘΕΜΑ Δ 
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3.   ΘΕΜΑ Δ 
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4.   ΘΕΜΑ Δ 
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Γενικά για μια επιβραδυνόμενη κίνηση, στην οποία το σώμα ακινητοποιείται, ισχύει: 
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5.   ΘΕΜΑ Δ 
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6.   ΘΕΜΑΔ 
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Δ3)  A.Δ.M.E. :UAPX + KAPX = U1 + Κ1 
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ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΑ  B΄ ΘΕΜΑΤΑ ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ 

1.   ΘΕΜΑ Β 

 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ 

Α) Σωστό είναι το γ 
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ΑΠΑΝΤΗΣΗ 
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2.   ΘΕΜΑ Β 
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Β1) Ο ισχυρισμός του μαθητή είναι λάθος διότι η συνολική μετατόπιση είναι μηδέν αφού η 

αρχική και η τελική θέση της πέτρας ταυτίζονται. 
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3.   ΘΕΜΑ Β 

 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ 

Α) Σωστό είναι το β 

Β)  Tην t=0 δρα σταθερή δύναμη αντίρροπη της ταχύτητας άρα το σώμα αποκτά σταθερή 

επιβράδυνση και η ταχύτητα του σώματος μειώνεται γραμμικά με το χρόνο μέχρι που 

μηδενίζεται. 
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ΑΠΑΝΤΗΣΗ 
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